
 

 

    Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   

 της 22/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή πέμπτη (25η) του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2024, 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 22/20-09-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ΔΕΝ παρίσταται 

ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη Αικατερίνη 14 Γιώβου Χάιδω 

2 Τσιπινιάς Δημήτριος 15 Καρανάσιος Ευθύμιος 

3 Φαρδογιάννης Βασίλειος 16 Ματέας Γεώργιος 

4 Ασβεστά Ευαγγελία 17 Συροπλή Ευαγγελία 

5 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 18 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

6 Λελεγιάννης Γιάννης 19 Aβέρη Μαρία 

7 Σακελλάρης Κατάκαλος 20 Καρακατσάνη Σμαρώ 

8 Ταρκάσης Ελευθέριος 21 Ζαγγίλας Δημήτριος 

9 Αρβανίτης Ευάγγελος 22 Θεολόγης Νικόλαος 

10 Τσίγκας Αθανασιος 23 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

11 Καρατζοβάλη Παναγιώτα 24   

12 Σταμπουλίδης Νικήτας 25   

13 Χριστίδου Αιμιλιανή    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Τσαμακδάς Γεώργιος 

2 Γκλάβας Γεώργιος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για 

την τήρηση των πρακτικών. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου η 

κ. Ζαφειρία Μουταφτσή, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Προδρόμου η κ. Φανή 

Αναγνώστου, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Γαλάτιστας ο κ. Νικόλαος Κουτζιαρής 

και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Δουμπιών κ. Αθανάσιος Τζιμητρέας. 

 

Αριθμός θέματος : 10ο  Παραχώρηση σχολικών εγκαταστάσεων 

Αριθμός Απόφασης : 236  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 10ο θέμα  της 

ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Ευάγγελο Αρβανίτη, ο 

οποίος ανέφερε τα εξής: «Σύμφωνα με το άρθρο 185 του Ν. 3463/06, με απόφαση του 

δημοτικού  συμβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται  δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα 
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νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι 

κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά  συμφέροντα. 

α)Έχουμε ένα αίτημα από τον Χορευτικό Όμιλο Πολυγύρου «Έξι Βρύσες» για παραχώρηση 

της αίθουσας του κλειστού θεάτρου του ΕΠΑΛ για την εκμάθηση παραδοσιακών χορών σε 

καθημερινή βάση τις ώρες 4.00-10.00 μ.μ. 

Παράλληλα έχουμε τη συγκατάθεση της Διεύθυνσης του ΕΠΑΛ στο παραπάνω αίτημα. Οπότε 

εισηγούμαι θετικά για την παραχώρηση της αίθουσας στον Χ.Ο.Π. 

β) Στο Γεροπλάτανο υπάρχει ένα κτίριο όπου στεγαζόταν το Δημοτικό Σχολείο το οποίο από το 

2003 και μετά δεν χρησιμοποιείται ως διδακτήριο.  

Η μία αίθουσα χρησιμοποιείται ευκαιριακά για τις εκλογές και η άλλη ως αποθήκη. Το κτίριο 

όλα αυτά τα χρόνια δεν συντηρείται από κανέναν και τα σημάδια της εγκατάλειψης είναι 

ορατά. 

Έχουμε δύο παράλληλα αιτήματα το ένα από τον ΑΕΣ Γεροπλατάνου και το άλλο από το 

Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου Γεροπλατάνου. Ο ΑΕΣ ζητάει την παραχώρηση 

ολόκληρου του κτιρίου για τη δημιουργία στη μία αίθουσα λαογραφικού μουσείου και την 

άλλη να τη διαμορφώσει σε αίθουσα συγκεντρώσεων για διάφορες εκδηλώσεις. 

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο ζητά τη μία αίθουσα για πολλαπλές χρήσεις όπως πολιτιστικές 

δράσεις, κατηχητικό, προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης κ.λ.π. . 

Το Τοπικό Συμβούλιο Γεροπλατάνου με την 16/2024 απόφασή του ζητά να παραχωρηθεί εξ΄ 

ολοκλήρου το παλιό Δημοτικό Σχολείο στον ΑΕΣ για τη δημιουργία λαογραφικού μουσείου 

στο οποίο θα παραχωρηθεί και το μικρό γραφείο που υπάρχει δίπλα και η άλλη αίθουσα να 

χρησιμοποιηθεί ως εντευκτήριο για όλους τους φορείς με υπεύθυνο τον ΑΕΣ Γεροπλατάνου. 

Οι αίθουσες να παραδίδονται στην περίοδο των εκλογών. 

Μελετώντας  και παίρνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω εισηγούμαι τα κάτωθι: 

Το παλιό Δημοτικό Σχολείο Γεροπλατάνου παραχωρείται για χρήση στον ΑΕΣ Γεροπλατάνου 

με τις εξής παρατηρήσεις. Στη μία αίθουσα να δημιουργηθεί λαογραφικό μουσείο και το 

γραφείο να παραχωρηθεί για τις ανάγκες του ΑΕΣ και του μουσείου. 

Η άλλη αίθουσα να διαμορφωθεί σε αίθουσα εκδηλώσεων με την ευθύνη του ΑΕΣ αλλά να 

διατίθεται σε οποιονδήποτε άλλο φορέα που έχει αιτηθεί στο Δήμο για την πραγματοποίηση 

διαφόρων δράσεων και εκδηλώσεων. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

α) Την προσωρινή παραχώρηση της αίθουσας του κλειστού θεάτρου του ΕΠΑΛ στον 

Χορευτικό Όμιλο Πολυγύρου «Έξι Βρύσες», για την εκμάθηση παραδοσιακών χορών σε 

καθημερινή βάση τις ώρες 16.00- 22.00 μ.μ. 

β) Το παλιό Δημοτικό Σχολείο Γεροπλατάνου παραχωρείται για χρήση στον ΑΕΣ 

Γεροπλατάνου με τις εξής παρατηρήσεις. Στη μία αίθουσα να δημιουργηθεί λαογραφικό 

μουσείο και το γραφείο να παραχωρηθεί για τις ανάγκες του ΑΕΣ και του μουσείου. 
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Η άλλη αίθουσα να διαμορφωθεί σε αίθουσα εκδηλώσεων με την ευθύνη του ΑΕΣ αλλά να 

διατίθεται σε οποιονδήποτε άλλο φορέα που έχει αιτηθεί στο Δήμο για την πραγματοποίηση 

διαφόρων δράσεων και εκδηλώσεων. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   236/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Υπογραφή                          Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 25-9-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 
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